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MOCKOBCKHUH TOCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET
umenu M.B. TOMOHOCOBA
buonorudeckuii pakyabTer.
BcerynutenbHblil 5x3ameH 1o matemaruke Ha buopak MI'Y—-1997 rog.

Bapuant Nel @
1. Pemmts ypaBHEHUE:

log, x +log, (x+1)=1.
2. PemwuTts ypaBHEHUE:

sin2x —sin4x = (cos2x +1)cosx .

3. PewmunTtb HEPABEHCTBO:

J|1—8x|—2 <x+1,

4. B nByx kKopoOkax JiexaT KapaHJallli: B NMEPBOM — KpacHbIe, BO BTOPOl — CHUHUE.
M3BecTHO, YTO KpacHBIX KapaHjaallell MmeHblue, 4yeM cuHuUX. COpoK MpOLEHTOB
KapaHJalie u3 TEepBOM KOPOOKM TMepesiokwin Bo BTopyro. 3arem 20%
KapaHJalllei, OKa3aBUIMXCsl BO BTOPOM KOPOOKE, MEPEOKMWIN B TIEPBYIO, IPUUEM
MOJIOBUHY W3 HHUX COCTaBisiiM cuHue. I[locne 3Toro KpacHbIX KapaHJalmed B
nepBoil KOpoOKe oKazasioch Ha 26 OoJblIe, 4YeM BO BTOPOM, a o0IIee KOJIMYECTBO
KapaHJaliei BO BTOPOH KOPOOKE YBETUUYHIIOCH 10 CPABHEHUIO C MEPBOHAYAIBHBIM
oonee, yem Ha 5%. Halitu o61iee KOJIMYECTBO CHHUX KapaH/IaIIeH.

5. B tpeyromsuuxe ABC nposenena cpennss muaus MN, coenuHsromas cTOpOHLI
AB wu BC. OxpyxHnocts, mposenennas yepes touku M, N u C, kacaeTcs cTOpOHBI

AB, a ee paauyc pasen V2. Hnuna cropousl AC pasra 2. Haiitu cunyc yria
Z ACB.

6. HaiiTu Bce pelieHus: CUCTEMBI:
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OTBET bI
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2. x1:£+H, xZ:(—l)karcsin( +nk, nkeZ
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3. xe[—S—l-x/Z;—1/8]U[3/8;3—J§]U:3+\/§;+oo),

4. 60 cunux n 50 kpacHbIX KapaHIalIeH.

5. sin(ZACB)= % _
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® Pemenne 3agaiu (buoi.,1997, gapuanTt: 1, 3aga4a: 1 uz 6)
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x{(x+1)=23 __1+.\/_ _q
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x+1>0 x>0

x>0

@ PemeHue 3aga4u (b1o0.1.,1997, eapuanTt: 1, 3aga4a: 2 uz 6)

sin2x —sindx={cos2x +1)-cosx <=>2 sin (-x)

cosdx =0
<=> :usﬂx(:nszx+2 sinx+1)=ﬂ{=}

cos3x =(cos2x+1)-cosx <>

-:usﬂx =0

—sin?X + sinx +1=0 @(si”_ﬂ'a/_)(mx_ \/E)
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@ Pemenue 3aga4u - (bH0m1.,1997, papuanT: 1, 3aga4a: 3 Uz 6)
|1 -Bx|-220
VI -Bx[-2<x+1 > q[1-8x|-2< (x+1)?
xz2-1

JTA CHCTeMA SKBHBAIIEHTHA COBOKYIIHOCTH JIBYX CHCTEM. PH.EEMHTPHM KAAJIVIO 110 OT/IEJIbHOCTH .
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@ Pemenue 33941 (Buomn.,1997, papuant: 1, 3axa4a: 4 u3 6)

IIycTh X H ¥ - KONMHYECTRO KPACHLIX H CHHHX KapaHZameH COOTBETCTBEHHO. loraa x < y. Ilocne
NEPROrD NepeKna/jbBaHHA B 1-08H H 2-0H Kopobxax oxazanoch cooTtBeTcTBeHHo 0.6x B pH0.4x
xapanaamei. Ilocne BToporo nepeknajLmEaHHA Bo 2-0H Kopobke octanocs 0.8y+0.32x kapanpjamei,
H3 HHX 0.36x-0.1y xpacHrx. A B neproil Kopobke oxazanocs 0.64+0.1y kpacubx kapanpamei. Ilo
YCIIORHIO 3a71a4H

7
0.64x+0.1y=036x-01y+26=>y=130 _EI

CleOBATEILHO X JIeJIHTCH HA 5. Pemum HEPAREHCLTROD P < X'

T 12 650
133—51}1@5—1{1311 {=}I§W=}x{55

3 yenorus na obmee yHeno kapaugamed Bo 2-0f Kopobxe

3250

0.8By+0.32x>1.06y=>67x>3280=>x> 67

>48

Tax kax x genHrca Ha 5, To x = 30 H y = 60.

® Pemenue 32084 H

(Gxo:.,1997, papuanT: 1, 3aga4a: 3 u3 6)

¥rmt AMC v MNC parunl nonoruue ayre MEKC Yrmst CMN 1 ACM pasnbl, KaK BHYTPEHHHE
HAKpPECT JIeKAIHe OIpH napauembibx AC 1 MV, [lostomy TpeyromeuukH AMC 1 CNM nopobdusL
Kpome Toro MV =AC/2=1.
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@ Pemenue 3a0a44  (Buon.,1997, Bapuant: 1, 3aga4a: 6 uz 6)
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Joxaxcem, uto mwboe x H3 HAHJEHHOTO IPOMEXKYTKA VY/OBJIETBOPHAET IEPBOMY H TPEThEMY
HEpPAREHCTRAM HCXOJAHOH CHCTEMEL
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Taxkum ﬂﬁpﬂ.‘!ﬂl\! TPETEE YPABHCHHE CHCTEMEI BBINIQJIHHCT CH.
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Taxum oBpazoM, NepRoOe YPaBHEHHE TAKMKE YIAOBIIETBOPAETCSL.
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